Приложение 

к Приказу № 54 от 20 сентября 2021 года 

СООБЩЕНИЕ

об итогах осуществления преимущественного права приобретения размещаемых обыкновенных акций дополнительного выпуска акционерного общества «Вологодская Сельхозхимия»

Акционерное общество «Вологодская Сельхозхимия» (далее – АО «Вологодская СХХ», Общество, Эмитент) настоящим уведомляет об итогах осуществления преимущественного права приобретения размещаемых обыкновенных акций дополнительного выпуска регистрационный номер 1-01-04240-D-001D зарегистрированного Банком России                            28 июля 2021 года. 
Информация о размещаемых акциях:

Количество размещаемых акций и номинальная стоимость: 1 423 200 (один миллион четыреста двадцать три тысячи двести) штук номинальной стоимостью 1 (Один) рубль каждая.
Цена размещения дополнительных акций определена решением Совета директоров                   АО «Вологодская СХХ», протокол от 08 июня 2021 года № 4.

Цена размещения акций: 1 (один) рубль за 1 (одну) акцию.
Цена размещения акций лицам, имеющим преимущественное право приобретения ценных бумаг: 1 (один) рубль за 1 (одну) акцию.  

Способ размещения акций: закрытая подписка

Круг потенциальных приобретателей акций: 

Золотков Николай Константинович (ИНН 352504007305)

Поклонцев Алексей Васильевич (ИНН 352527004893).
Срок действия преимущественного права приобретения размещаемых обыкновенных акций дополнительного выпуска: с 04 августа 2021 года по 17 сентября 2021 года – 45 (сорок пять) дней с момента опубликования уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг на сайте АО «Вологодская СХХ» https://восход35.РФ  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (опубликовано 03 августа 2021 года).

Количество фактически размещенных обыкновенных акций АО «Вологодская СХХ» в процессе осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций:                   0 (Ноль) штук.
Общее количество акций АО «Вологодская СХХ» дополнительного выпуска, оставшихся неразмещенными после осуществления преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных акций  и подлежащих размещению по закрытой подписке Золоткову Николаю Константиновичу и  Поклонцеву Алексею Васильевичу: 1 423 200 (один миллион четыреста двадцать три тысячи двести) штук.

Генеральный директор 

АО «Вологодская СХХ»                                                                    Н.К. Золотков
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